



Следственным отделом по Ленинскому району г.Нижнего Тагила СУ СКП РФ по Свердловской области завершено расследование уголовного дела прошлых лет по факту группового нападения на сотрудника милиции.

Уголовное дело расследовалось в отношении двух жителей города Нижний Тагил, которые совершили хищение огнестрельного оружия и применили насилие в отношении представителя власти – сотрудника милиции.

01 июля 2009 года, около 18.30 часов, в помещении ювелирного магазина «Алмаз», расположенного по адресу город Нижний Тагил, проспект Ленина, 59, двое местных жителей – 23-летний Антон Степанов и 25-летний Игорь Нарыжный, действуя группой лиц по предварительному сговору, имея умысел на хищение огнестрельного оружия, применяя физическую силу и специальное средство – электрошокер, а также угрожая применением насилия, опасного для жизни и здоровья человека, напали на 40-летнего сотрудника отдела вневедомственной охраны при УВД по г.Нижний Тагил, открыто завладев его табельным огнестрельным оружием (пистолет Макарова), после чего скрылись с места происшествия.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г.Нижнего Тагила СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.226 УК РФ (хищение оружия, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья) и ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц).

По результатам проведенной следственно-оперативной работы в мае 2010 года установлено местонахождение нападавших, они задержаны. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования уголовного дела подельникам предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.226 УК РФ (хищение оружия, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья) и ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти). Наказание за совершение указанных преступлений предусмотрено в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

Поскольку следователем по делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Ленинского района города Нижнего Тагила для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Старший помощник руководителя следственного
управления по связям со средствами массовой
информации юрист 1 класса А.В.Шульга

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/798625>